



Митрополит Иларион направил поздравительный адрес от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла архиепископу Паоло Пецци в связи с 50-летием со дня рождения

Митрополит Иларион направил поздравительный адрес от имени Предстоятеля Русской Православной Церкви архиепископу Паоло Пецци в связи с 50-летием со дня рождения. Текст поздравления приводится ниже полностью.

**Его Высокопреосвященству
архиепископу Паоло ПЕЦЦИ**

Ваше Высокопреосвященство!

От имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и от своего лично поздравляю Вас с 50-летием со дня рождения, которое Вы отмечаете в России, где уже в течение многих лет несете ответственное церковное служение.

Ваше рождение в местечке Русси итальянской провинции Романья как бы предзнаменовало собой Ваше будущее служение Богу на гостеприимной российской земле. С юности Ваш духовный путь был ознаменован, с одной стороны, верностью западной церковной традиции, в которой Вы были воспитаны, а с другой, живым интересом к сокровищам русской религиозной культуры. Всецело посвятив себя служению Богу в качестве священника, Вы были направлены в Россию для пастырского окормления российских католиков. При этом Ваше служение было неизменно отмечено глубоким уважением к Русской Православной Церкви и стремлением строить с ней доверительные отношения. Хотел бы выразить слова признательности за то, что в качестве архиепископа для католиков Европейской части России Вы способствовали решению многих проблемных вопросов в православно-католических отношениях в нашей стране и внесли большой вклад в достижение большего взаимопонимания между Русской Православной и Римско-Католической Церквами.

В связи с Вашим юбилеем примите мои самые теплые пожелания доброго здоровья, благополучия и преизобильной помощи Божией для дальнейшего несения Вашего высокого служения.

С любовью о Господе

Председатель

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56849/>